

"战狼"再度回归《国片大首映》

吴京感慨: 欠爸妈一张电影票

据网易娱乐由 CCTV-6 电影频道、华录百纳蓝火携手打造的首档星素互动电影主题综艺秀《国片大首映》,将于本周六(8月26日)8时15分播出节目正片第五期,硬汉吴京携《战狼2》及女主角卢靖姗再度回归《国片大首映》。

节目中,吴京为观众讲述了在路演过程中的难忘时刻,感概称:"我们欠爸妈一张电影票。"女主角卢靖姗再现影片中的大热表情包,现场热舞嗨翻全场。

《战狼 2》自上映以来缔造了无数奇迹,继登顶中国电影票当总票房冠军后,又成功跻身全球票房前 100 名。如今,火爆暑期档的《战狼 2》仍在继续着"票房神话"。作为一档老少皆宜的热血电影,影片中无处不在的爱国

据网易娱乐 由 CCTV-6 电影频道、华录 精神与力量吸引了不同年龄段的影迷走进电 或水携手打造的首档星素互动电影主题 影院观看。

在本期的《国片大首映》中,吴京就与观众分享了在路演过程中的难忘经历。他透露道:"有许多观众是买好票请爸妈看的,很多年没进过电影院的老人家不知道要戴3D眼镜,看了半场都是模糊的,后来知道要去取眼镜。

吴京的一番话令现场观众十分动容,不少人甚至流下了感动的泪水。此外,吴京还感慨道:"现在很喜欢说欠谁谁谁一张电影票,我觉得咱们谁都不欠,欠的是爸妈那张。我们只见过爸妈背负生活重担的成熟老练,没见过他们年轻时为某一个东西热血沸腾的样子。这是我没想到的一份功德。"





台上残酷"大淘杀"台下暖心护学员 **陈奕迅获封"最暖偶像"**

据搜狐娱乐上周五播出的浙江卫视第二季《中国新歌声》首场"魔鬼六次方循环大淘杀"中,四大战队首次的激烈混战可谓残酷。不过,台上厮杀激烈的导师们,台下却都是暖心体贴、护犊情深的"大家长"。陈奕迅为了帮"学员兼迷弟"的夏启明备战,特地把自己的教唱录到他手机里,暖心之举让夏启明在节日中感动落词

陈奕迅战队的学员夏启明是陈奕迅的十年粉丝,上期"大淘杀"他代表战队出战,遗憾惜败那英战队的李雅。在台上,夏启明回忆了导师陈奕迅在教唱时一次无意的暖心之举,因为感动而当场泪流不止。原来,陈奕迅为夏启明选择了一首《全世界谁倾听你》,教唱时陈奕迅本人常常清唱示范,甚至直接把自己的清唱录到了夏启明手机里,方便他随时练习,而拿到陈奕迅录音的夏启明则是又激动又感恩,甚至还夹杂着一些不敢听的心情,"因为我觉得非常珍贵,只上台前听了一遍,怕听一次少一次。"

而在离开舞台前,夏启明更是羞涩地说出



了自己的小愿望——想要一张陈奕迅的签名。听到学员的小心愿,陈奕迅立刻宠溺地答应,还表示以后日子还长着:"你放心""我们会再见面的"。夏启明在节目中泪洒全场的表达,引发了无数追星粉丝的共鸣,纷纷表示这也是他们追逐偶像路上真实的心理。不仅如此,夏启明所演唱的这首《全世界谁倾听你》的原唱林宥嘉也是陈奕迅的知名迷弟,不少网友笑称这是"陈奕迅迷弟唱陈奕迅迷弟的歌",陈奕迅也因此获封"最暖偶像"。

包贝尔首败遭遇"奶油炮弹"

《来吧兄弟》"最穷"孙坚完美逆袭

据网易娱乐由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第七期,已于上周五(8月18日)晚10时精彩放送! "来吧兄弟团"成员陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬进了一场"命题料理"厨艺PK。

本期节目中,"来吧兄弟团"根据"美食公主"的线索制作"命题料理"。在陈意涵未亮相之前,包贝尔与自己的搭档魏瀚默契地笃定"美食公主"就是陈乔恩。于是,二人完全根据陈乔恩的饮食口味构想料理,拥有三百元采购基金的他们,毫不费力地便购得心仪的食材。

与包贝尔组的出手阔绰相比,只有一百元采购基金的孙坚组则小心翼翼,精打细算地购买每一样需要的食材。经过认真的思考,孙坚与搭档赵丹决定用素食征服"美食公主"的心。烹饪环节结束后,六位兄弟对自己的料理都十分有信心,因口味原因,包贝尔的料理排名最后一位。相反,孙坚与搭档制作的素食料理却深得陈意涵的喜爱,二人也因此完美逆袭荣获第一名。



根据规则,输掉比赛的包贝尔将接受"奶油炮弹"的惩罚,对此,潘玮柏兴奋地表示:"我们等这一天等很久了,他从来没输过哦。"而首次输掉比赛的包贝尔则坦言:"很难过,但这就是比赛。"

《我们相爱吧》吴昕大方称潘玮柏为男友

潘玮柏和吴昕这对 CP 连续刷 屏,每天打开热搜都能看到"潘 玮柏表白吴昕""吴昕为潘玮柏 庆生"这种画风,被这对CP 甜 到不行。最新一期节目中,潘 玮柏惊喜发现和吴昕的新共 鸣.两人都痴迷"外星人"世界 吴昕发表的平行空间理论 更 让潘帅激动到"扑倒",突然熊 抱住吴昕, 这一举动立刻燃炸 了粉丝的神经,#我们相爱吧 #主话题一举突破95亿,综艺 榜上排名遥遥领先,"潘玮柏吴 昕 外星人"的词条也紧跟着登 上热搜,网友都因无尾熊 CP 找到相同爱好而激动不已,"我 觉得潘帅感动到应该主动亲一 下昕上人,自己脑补画面"!



外星人话题触动无尾熊 CP 新共鸣

潘玮柏感慨:多年前错过后发现如今都是缘分,说到潘玮柏与吴昕的相识,粉丝都了解这段历史。多年前,潘帅作为嘉宾,参加吴昕主持的综艺节目,工作结束后,两人与其他众多朋友一起吃过宵夜。无尾熊 CP 第一次见面时,都提及过这段故事,吴昕还"吐槽"潘玮柏:

加了所有女生的微信,就是没有加我。新一期节目中,两人却意外发现共同话题。吴昕无意说到外星人,并迅速大开脑洞,展现出非同一般的脑回路,她认为,外星人和地球人生活在两个平行的空间内,互不打扰。没想到,这一看似无厘头的观点,却戳中了潘玮柏的神经,找不到言语表达的潘帅,一把熊抱住吴昕,连称:"我太感动了!你不懂,因为终于找到人可

以聊这个!"在网友看来,这一幕突然发生的"扑倒",实在是意外的甜蜜,"我们不懂你们的脑回路,你俩开心就好""水瓶座就是外星人呐,潘帅居然能get这个点,太感动了"。面对潘玮柏的突然打鸡血,吴昕一度懵圈,待潘玮柏解释后,她也感觉不可思议,"我以前跟别人聊过一次这个话题,他们觉得我是一个非常奇怪的女孩儿,没想到会在这个问题上有共同语言,我第一次感到好像比陪他看篮球还高兴。"潘玮柏则笑称,两人虽然在最初认识时"擦肩",但因为《我们相爱吧之爱有天意》,也带来从没想过的缘分,"从我第一次没有要你微信之后,发现后面都是缘分。"

吴昕主动认爱称潘玮柏是男友

为潘玮柏短发变长发,微博早露端倪《我们相爱吧之爱有天意》录制之初,吴昕就自己立下"不懂男生,不会谈恋爱"的 flag。随着节目的播出,以及她与潘玮柏越来越充分的接触,吴昕慢慢展现出在男女相处中的变化。如今,偶尔也在吴怼怼和吴暖暖之间来回切换,感情迟钝的她渐渐冒出浪漫达人的苗头。首先,是外形的变化。从去年开始,吴昕就开始尝试转型,除了积极瘦身甩掉"小粗腿"的称号,也一直在造型上尝试更多突破,比如清迈之旅中亮相的二次元短发,对吴昕个人而言,告别多年的长发,需要勇气也需要决心。不过,最新一期节目中,吴昕重新变回长发造型,粉

丝看到都惊讶了,"小姐姐这么快就放弃转型 了吗?"据悉,吴昕的这次变身耗时长达7个 小时,而她大费周折的原因,其实是因为潘玮 柏。吴昕透露,在台北与陈建州和唐志中碰面 时,潘玮柏曾不小心说出对女生外形的喜好, 他说他喜欢长头发的女生, 因为是最后一次 旅行,我就想做成一个他最喜欢的样子出现在 他面前,所以我就把头发接长了。 " 其实, 早在 8月2日,吴昕的微博就露出些许端倪。当时, 吴昕在微博上晒出一组照片,并配文:"你好, 我消失多年的长发,留个影儿吧,过几天就没 有了!"节目播出后,立即有粉丝翻出这一段 "证据","原来吴怼怼早就剧透了,是我们没 发现"。除了在造型上"迁就"潘帅的审美,在 男女相处中, 吴昕也与节目刚开拍时表现大 不同。此前,不管是潘玮柏暗戳戳地小声用泰 语"我爱你"传达爱意,还是向朋友介绍吴昕 是"内人",吴昕的反应都是转移话题,她承认 不知道该作出如何反应。所以,在洛杉矶星光 大道上,由真人 Cosplay 扮演的超级英雄好 奇潘玮柏的身份, 而吴昕大方表明潘帅是男 友时,观众都感到惊喜:"我的天呐! 吴昕这是 认爱了吗!"对于种种明显的变化,吴昕坦承 是想回应潘玮柏对自己的付出,"他一直都对 我挺好的,然后也很迁就我,鼓励我,我一直 想做一些事情,让他感动也好,还是让他记得 这段记忆也好, 所以我就觉得头发好像是 个很关键的点。